



SHUN

基督教

兄弟



邪在它的最墮落！令人難忘的，不可原諒的罪惡！

基督教兄弟畢業典禮是天主教異教徒崇拜起源於愛爾蘭的歐洲地區內的秩序。他們最初的目的就是為了教育青年。他們開發了“ICtm”（愛爾蘭兒童恐嚇教學方法）蔓延像世界上的癌症。

由邪惡的梵蒂岡批准它成為所有天主教教育手法。他們的第一個教育機構在愛爾蘭沃特福德打開他們的孩子恐怖主義的統治開始。鼓勵和主教，大主教，紅衣主教和“教皇”的保護。

基督教兄弟相信撒旦和地獄。他們迫不及待地去那裡。他們創造了人間地獄為我們這個星球的孩子。我們祈禱 1 GOD 他們正在舉行的在生活和來世的責任。基督教兄弟和神職人員（道士教皇）天主教：父母，警察，司法，政治家，其他的……誰保護“愛爾蘭兒童恐嚇教學法”的從業者重溫兒童的苦難和痛苦現在所有的時間。加入我們的祈禱。

'愛爾蘭兒童恐嚇教學方法'

同性戀強姦，口交，手淫，自慰動物，睾丸愛撫，毆打，鞭打，羞辱，食物匱乏，艱苦的勞動，低體溫，… 每一天，每一夜，每週，每月，每年… 人間地獄！！持有這些不道德filthy，墮落，敗壞僧侶，僧侶，教師的責任，女士 R7

“基督教兄弟啟蒙圈”

基督教兄弟會形成在中間的圓圈一個小男孩，沒有內褲。這個男孩是同性戀強姦，直到他從肛門出血。基督教兄弟懲罰的男孩使他們做到這一點。他們告訴孩子，他們都是這樣的，因為 神 讓他們這樣。如果孩子頂嘴他毆打。基督教

兄弟是快活和欣慰。

“基督教兄弟內疚”

基督教兄弟不僅性和物理世界各地的襲擊兒童。他們謊稱，指責他們的受害者，聲稱受害者在那裡糟糕。所有的基督教兄弟原諒了對方，保護對方，作了偽證以警察和司法機構。基督教兄弟色狼移動四處尋找新的獵場恐嚇孩子。作為天主教徒，他們聲稱（侮辱

1 GOD) 絶對正確。他們收到從保護天主教神職人員

(牧師教皇) 誰指示警察，司法，政治家誰是天主教徒無視受害者。天主教神職人員，天主教警官，司法天主教和天主教政治家操作為邪惡的cartell。保護兒童施暴者和受害者受害。天主教世界上最大的兒童虐待組織。最大的邪惡反 1 GOD 組織。

“基督教兄弟問責制”

從來沒有在人類歷史上有過這樣的持續掠奪性的
邪惡對兒童攻擊在世界範圍內提交。在這個星球
上每一個家長有道義上的責任從他們的政府需求
，追求每一個基督徒兄弟，天主教是保護他們，
起訴 女士 R7



一切基督徒兄弟自己被沒收（包括個人資料）沒有補償。由基督教兄弟使用的每個建築是邪惡的地方。這些地方拆除，回收，改建為康復化合物。基督教兄弟的任何記憶被刪除。

“愛爾蘭的恥辱”

愛爾蘭的家長，社區愛爾蘭，愛爾蘭警察，愛爾蘭司法，愛爾蘭政治家們在世界各地失敗愛爾蘭兒童和兒童。讓愛爾蘭知道（非暴力）你有多失望是他們缺乏同情心，正義和良知的。愛爾蘭因為他們

不負責任的不道德的犯罪行為不被世界警察，司法機構的任何地方使用，在教育或當選任何政治職位可以接受的。

“天主教的恥辱”

天主教徒接受了“愛爾蘭兒童恐嚇教學方法”使用它在天主教教育贊同和梵蒂岡推廣。

天主教徒然後合謀，隱藏和幫助天主教兒童者逃跑。偽證，欺負，銷毀證據，威脅受害人這一切來保護天主教兒童濫用者。天主教警察，司法和政治家的不起訴，包庇，毀滅證據……此行為使天主教會最大的犯罪組織參與了此次犯罪行為。結束這場危機，SHUN 恥辱起訴。



天主教徒讓他們的教會創建和運營最大的兒童虐待組織在人類歷史上，使天主教徒對世界兒童的最大威脅。可恥的是天主教徒。

製作天主教徒不稱職的父母。

政府允許天主教教育。目前天主教教育詢問他們濫用教育辭職。他們給他們一個很好的參考，並將它們發送到公共教育在另一個位置。政府認為需要資源，資金從公立學校給天主教教育他們，他們都應該保護孩子們的注意義務失敗。政府失敗的孩子是不能接受的，被替換，起訴 女士 R7

天主教家長，社區，公安，司法，政治家都無功而返天主教孩子。讓天主教知道（非暴力）你是在他們缺乏道德，同情心，如何失望....

由於他們不負責任的不道德的犯罪行為天主教徒不被世界警察，司法機構的任何地方使用，在教育或當選任何政治職位可以接受的。

“如何天主教神職人員（教皇牧師）侮辱 1GOD“

天主教會是最大的反SHE組織。1 GOD
既是他和她設計他和她是不同的，但

等於。希望他和她的生活和工作作為一個平等團隊與不同的輯的一部分。

天主教徒開始一個星期有一天休息（星期日）有一個5天工作週1天購物。1 GOD 有第7天樂日6天工作制。天主教徒侮辱1 GOD 通過啟動一周休息一天。

天主教徒反對交配（獨身）乘以成家。1 GOD 希望他和她進入了“神聖的婚姻”合同。

伴侶，乘，開始一個家庭。獨身是一種罪過！抗1 GOD！

注意！神聖的婚姻殿堂，開始家庭是不能接受的性殘疾（兒童性騷擾者，混淆性別，同性別）折磨。天主教徒犧牲吃的身體和飲血。

正文替換為麵包和血液被替換為酒精。天主教徒酒癮和青少年酗酒的主要原因。1 GOD 不希望犧牲或酒精。



“天主教的父母

天主教的家長們和被欺騙，誤導和天主教神職人員背叛（牧師教皇）。天主教神職人員設計反對家庭（結婚，生子）。使得它們不適合給夫妻或父母的建議和指導。使他們也不適合任教或與兒童，青少年，.. 由於天主教神職人員信奉天主教犯錯誤，他們欺騙和誤導家長對他們的不道德，墮落和犯罪行為。

道德，有愛心的父母應該離開天主教教育和天主教會為他們的孩子的安全。這些家長將“託管人監護人的歡迎。此歡迎並不適用於基督教兄弟也不天主教神職人員（牧師教皇）。

1 GOD 1 FAITH 1教堂 宇宙護法監護人支持他和她相等，但不同的。他和她進入一個“神聖的婚姻”合同，有成家的孩子。父母，兒童，醫務人員和教育工作者參加非精英免費的社區教育和醫療免費（SMEC，PHeC）。



宇宙護法監護人是祖國的未來，我們宣布
1 GOD 的 最新的消息，該“立法者清單”。



孩子是我們的未來
孩子是我們的不朽
兒童應該被照顧，
保護和喜愛



Welcome to the wonderful world of worshipping 1GOD

結束